



Центральное территориальное управление объединяет село Мотмос, микрорайон с одноимённым названием, посёлок Дружба и подстанцию «Радуга».



На Дружке и в Мотмосе жить стало комфортнее

Какие проблемы волнуют местных жителей, что создаёт неудобства и добавляет комфорта? Что властью сделано и делается по улучшению условий проживания, организации досуга? Об этом журналисты узнали из первых рук – у начальника управления **Ольги Соколовой**.

Как отметила Ольга Николаевна, для улучшения благоустройства и качества жизни людей постарались решить несколько злободневных проблем. Одна из них – дороги. В п. Дружба автодорога находится в ведении главного управления дорог Нижегородской области (ГУАДНО), поэтому все вопросы по её состоянию направляются в областной центр. В прошлом году ГУАДНО отремонтировало участок протяжённостью 600 м. Этот въезд в посёлок со стороны Навашина был в ужасном состоянии и ярко контрастировал с участком муниципальной трассы, который был отремонтирован ещё в 2012 году.

В микрорайоне Мотмос отремонтировали дорогу между домами №8 и №14.

Не забыли и про грунтовые дороги. В п. Дружба отгрейдервали кольцевую и на улице Луговой. В селе Мотмос сделали шлаковое покрытие дороги на улице 40 лет Октября (5 400 кв. м).

Неплохо поработали над улучшением благоустройства. Согласно муниципальному контракту на содержание территорий управления, привели в порядок все малые архитектурные формы, в том числе 17 детских площадок, сушилки для белья и выбивалки для ковров, которые установлены во дворах многоквартирного жилфонда. Отремонтировали и покрасили ограждение вокруг обелиска, около здания администрации в Мотмосе, стелу «Выкса». Установили три игровые площадки в селе Мотмос, а на Дружке – спортивную, которую весной дополняют уличными тренажёрами. Они уже закуплены.

Спилили 40 аварийных деревьев, в том числе на мотмосском кладбище, где их ещё в 2013 году повредил смерч. Внутри погоста убрали все свалки и установили две контейнерные площадки. Также ликвидировали восемь стихийных свалок в населённых пунктах, больше всего их было в Мотмосе и вдоль трассы в сторону бывшего свинокомплекса.

Решали вопросы водоотведения – установили водопропускные трубы на Дружке и в Мотмосе. Здесь же на улице Октябрьской выполнили

реконструкцию уличного освещения.

По улучшению водоснабжения Мотмоса тоже есть результат. Администрация округа выделила требуемые средства, ООО «Водоканал» выполнило закольцовку водопровода протяжённостью 1 600 м. Теперь жители улиц Октябрьской и Степана Разина не страдают от отсутствия воды в летний период, когда её разбирают на полив садов и огородов. Кроме того, качество холодной воды улучшилось.

Важным событием для Мотмоса можно считать установку двух современных блочных котельных, что улучшило качество теплоснабжения микрорайона и местной школы, а также горячего водоснабжения.

Ещё один позитивный момент – теперь на Дружке есть свой терапевт. Ольга Николаевна Михеева – врач со стажем, пользуется уважением пациентов. А у них появилась возможность получить квалифицированную помощь, как говорят, в «шаговой доступности».

За делами насущными не забывают и о досуге. В Мотмосе очень активно работает совет ветеранов под председательством Марии Ивановны Хибачёвой: проводятся концерты, экскурсии, праздники.

Ветераны во всём задают тон молодёжи. В этом году решили отправиться в поездку на теплоходе по Волге до Казани.

А посёлку Дружба повезло с тем, что здесь работают школа искусств, Дом творчества, поэтому есть возможность интересно отмечать различные праздники. В Мотмосе в их организации помогает культурно-методический центр управления культуры администрации округа. Активную помощь в проведении культурно-массовых мероприятий оказывают местные депутаты Сергей Алёшин, Александр Соколов и Руслан Сапогов.

План на 2017 год такой же насыщенный. Продолжат решать вопрос улучшения уличного освещения и подключения его к узлам учёта. Будут проводить такую работу в Мотмосе на улицах Мироновка, Пролетарской, 9 Января, Досчатинском проезде. Намечено выполнить освещение тротуара от коррекционной школы к дому №14. Жители посёлка Дружба поддержали проект местных инициатив по уличному освещению микрорайона от дома №29 до дома №43.

В план входит и отшлаковка грунтовых дорог в Мотмосе, на улицах

Жилой фонд включает 40 многоквартирных домов и 883 частных

На территории управления проживает 7 331 человек

Октябрьской, Ст. Разина, части Советской и в двух переулках.

Также наметили большой объём работ по очистке речки Мотмоски, которая затянута илом, которая выросла. В результате весной и летом подтапливает огороды. Проблему надеются решить путёмestia в проекте «ОМК-Партнёрство». Планируют поручить подготовку проекта школе.

Выксунский РЭС пообещал заменить в Мотмосе изношенные деревянные опоры на железобетонные, что улучшит надёжность электроснабжения села.

А ещё жители Мотмоса ждут окончания строительства церкви. У них уже много предложений по благоустройству территории храма.

Татьяна Щукина.
Фото Ольги Поповой

Энциклопедия ответов

Я работающая пенсионерка. В январе не получила ЕДК, ЕДВ из-за того, что мой общий доход (пенсия и заработок) за четвёртый квартал 2016 года превысил, хотя и незначительно, 20 000 рублей. Но в январе, как подсчитала, мой общий доход оказался менее 20 000 рублей. Положены ли мне сейчас указанные выплаты?

Нина Беляшова

Отвечает заместитель директора управления социальной защиты населения городского округа г. Выкса Вера Рассадина:

– По данному вопросу в любое время можно обратиться в управление социальной защиты населения округа, предоставив справку о заработной плате за три месяца, предшествующих месяцу обращения.

Ребёнку исполнилось 1,5 года, но в ясли его пока не берут. Предоставляется ли выплата по уходу за ребёнком в таком случае? Какие документы необходимы для её назначения?

Анна Гусева

Отвечает начальник отдела по организации и предоставлению мер соцподдержки УСЗН Наталья Маслихина:

– Нет. Пособие по уходу выплачивается до достижения ребёнком полутора лет. При условии, что ребёнок зарегистрирован в очереди на получение места в дошкольном учреждении, Вы можете обратиться за адресной государственной соцподдержкой. Она предоставляется семьям, в которых среднедушевой доход в месяц не превышает величину прожиточного минимума – 8 639 рублей. Для назначения необходимо обратиться в отдел приёма граждан по адресу: г. Выкса, ул. Ст. Разина, 9А, тел.: 3-09-23.

Сейчас популярно имя Ева. Сколько новорождённых так назвали в Выксе в 2016 году?

Юлия Симанова

Отвечает начальник Выксунского отдела загс Наталья Липатова:

– В прошлом году такое имя получили восемь девочек.

Вопросы в рубрику «Энциклопедия ответов» можно задать по тел.: 3-43-66, 3-02-66, 3-08-66

Елена Рогожинская: «За последние годы на Дружке произошли заметные перемены к лучшему в части благоустройства. Детские площадки установили, корт не просто сделали, а его заливают и чистят зимой. Дети с удовольствием катаются. Во дворах стало светлее – фонари горят. На автобусной остановке убрали киоски. Сразу стало чище и аккуратнее. Территорию микрорайона регулярно убирают. А как интересно у нас праздники проходят! Здорово, что награждают самых активных жителей. Такое внимание служит мотивацией и для других».



Алексей Вороженнов: «В микрорайоне Дружба живу недавно. Меня всё устраивает. Особенно нравится, что есть где с детьми погулять, а им – поиграть на оборудованных площадках. Корт хороший, за ним следят. Дороги от снега чистят, песком посыпают. Да и в целом инфраструктура здесь неплохая».

